



州庆假期 自驾出行小常识

盼望已久的州庆假期近了,想想就非常嗨。当然也会让有选择恐惧症的人犯难,出去旅游,火车票及其难买,机票又没有打折,窝在家里打王者荣耀又总觉得荒废了难得的美好时光。在亲朋好友的建议下,组团自驾游或是回家探亲就成为了当下假期的流行方式。那么在自驾出行时需要注意些什么?下面小编为大家归纳总结了几点,仅供参考。

对车进行“全身体检”

出行前,尤其是需要跑长途的车主,最好选择正规的4S店对车辆进行一次全面检测与保养,尤其是发动机、制动器、轮胎状况等,需做到万无一失。刹车片过薄会影响制动,胎压不足或是轮胎老化会有爆胎风险,尤其在高速行驶中会造成极大人员伤亡损失。轮胎胎纹过浅也会导致抓地力不足,碰到下雨天极可能发生侧滑危险,速度过快时甚至可能翻车。

带齐“四大法宝”

出门在外,车子难免有个万一,“四大法宝”随车携带,有备无患。这些法宝是:拖车绳、蓄电池连接线、三角停车警告牌和备用轮胎。

提前规划好路线

设计出行路线可以分为两部分,一是先确定要去游览的景区景点,二是选择行车路线,行车路线

的选择要遵循先高速公路,其次是国道的原则。同时,还要根据地图和熟悉该条路线的朋友所提供的情况,对路况、饮食、住宿、加油站等所在位置做到心中有数。

途中避免疲劳驾驶

预防疲劳驾驶的简单方法是:在产生疲劳信号时就找服务区或是空旷的地方停车,稍作休息。如果还觉得累,在车里打一个盹直到感觉恢复过来。

合理安排途中休息,防止疲劳驾驶。驾车出游,坚持做到晓行夜宿。不要在以下三个时段长时间开车:午间时分(中午11时至13时)、黄昏时分(17时至19时)、午夜时分(午夜1时至凌晨3时)。在驾驶过程中尽量与人交换开车,坐副驾驶的人,尽量多与驾驶员聊天,使之保持清醒,如果副驾驶的人瞌睡,这样极易让驾驶员出现连带反应。

陌生的地方提高警惕

行车途中,随时注意了解自己车况,发现车况异常及时处理,做到防患于未然。驾车远行途中,如在陌生或人烟稀少情况下,发生交通事故或有陌生人拦车,请提高警惕,不要轻易开门下车,注意观察,防止恶意碰瓷或盗抢行为的发生。有媒体报道在个别地方出现过假借交通事故之名对外地车进行敲诈勒索的“撞车党”,在自驾游途中



遇到这种情况,千万不能因为害怕负责而选择私了,一定要报警,让交警来处理。

遵守交通法规

行驶途中尤其是高速公路,一定要按照当前路段规定的时速范围驾驶,保持和前车的安全车距,防止跟车过近而追尾的情况发生。切忌不要开快车或者危险驾驶,以免发生交通事故。

在高速公路,要注意力集中,不要做其他无关驾驶的事情,以免因为疏忽造成事故或者其他情况发生。在有疲劳感时,要及时进入服务区进行休息。要时刻注意观

察路面情况,查看路面是否存在危害安全行驶的物体出现;在进入隧道,出隧道的时候一定要降低车速,保持安全车距,以免因为视野受阻而发生交通事故。

不要随便在应急车道停车,低于高速公路正常车速行驶,高速公路逆行等,以免后车由于车速过快避让不及时造成交通事故。如果车辆因为故障原因停车的,要及时开启汽车的双跳,并在车辆后方放置警示标志,同时车上人员应当迅速转移到右侧路肩或者应急车道内,并迅速报警。

(本报综合)

车市资讯



WEY明年将推出四款全新SUV 包括插电混动P8

在WEY品牌一周年庆典上,长城汽车董事长魏建军透露了未来产品规划,明年第一季度推出首款插电混动SUV P8,随后另一款跨界插电SUV也将面市;此外,还将推出WEY品牌第三款传统动力车型VV6,以及一款跨界SUV。

WEY是长城汽车旗下的高端SUV品牌,目前拥有VV7和VV5两款产品。魏建军表示,在只有60家经销商的情况下,10月WEY两款产品销量突破1.6万,11月将突破2万。他表示,今年年底经销商数量会突破100家,2018年预计有300家4S店投入运营。

“2018年将是WEY发力新能源领域的开端。以‘做高点、安全、豪华的新能源SUV’为定位,WEY重点瞄准了非插电混动、插电混动与纯电动的研发制造,同时加大智能驾驶技术的研发。”魏建军说。

WEY品牌新能源设计部技术中心副总工程师南逸凡在现场针对WEY品牌首个高端新能源技术平台P4进行解析。P4平台的核心为混动双轴驱动技术,可实现前后轴的完全解耦。该平台在传统前驱技术上,增加了启停、电机Boost、发动机发电等混动技术,同时采用纯电动驱动后桥,使得既可以提升能量回收率,又能够达到5种驾驶模式+3

种全地形功能的突破。

从明年开始,WEY品牌将以Pi4新能源平台架构为依托,于第一季度推出首款插电混动SUV P8,随后另一款跨界插电SUV也将面市,开启WEY的新能源时代。此外,WEY品牌第三款传统动力车型VV6,以及一款跨界SUV也将在2018年推向市场,满足更多人群的出行需求。

智能驾驶方面,魏建军表示,WEY品牌正在大步迈入智能驾驶新纪元。

据了解,WEY首款纯电车型XEV已具备L3级别,并计划在两年内达到L4级别。另一方面,聚焦资源,建成了国内最大的无人驾驶智能网联测试场,预计在今年年底竣工,投入使用。这将是国内首家由整车厂完全自主投资、自主设计、自主运营的智能汽车与智慧交通融合创新试验平台,可实现200余种应用测试场景,支持自动驾驶、主动安全、V2X通讯等相关技术的开发与测试。

WEY品牌CEO严思表示,WEY品牌过去一年成绩斐然,在产品安全、品牌认知和尊享服务方面得到市场的高度认可,其关注度与订单量呈几何式增长,产品上市半年来,交付到客户手中的车辆已突破5万辆。(据人民网)

本地车市



大理东风日产五星升级重装开业



11月22日,大理东风南方东明专营店完成五星升级重装开业!新店将以全球标准化的服务,给顾客带来优质的消费体验。开业庆典钜惠享不停,重装开业钜惠重装来袭,更有大型团购会等你来购。专营店优惠+厂家政策支持,让您州庆开车快人一步。开业当天还有启辰D60上市发布会邀您一起品鉴D60的魅力。到店有礼一:开业大吉随手礼 大理东风南方重装开业,特为到场新老客户准备冬日温暖礼一份,数量有限先到先得。到店有礼二:不买车也送大礼 开业典礼当天进店领取编号牌,每达成五个订单后随即抽取取

场编号,不管买不买,只要抽到你,大奖带回家。到店有礼三:逢十送大奖 当日购车可获得VIP专属票券一张,每达到十个订单就进行一次制定奖品抽奖,每轮奖品数量不等,票券可累积参与下次抽奖。到店有礼四:试乘试驾您还有礼了 开业及州庆期间,到店看车并且试乘试驾就送精美礼品一份。看车试驾累了?别着急着走啊,开业庆典答谢会期待您的到来,啤酒烧烤让我们一起嗨到爆! 开业庆典当晚,闭店活动两小



时,在这两小时您可以吃喝玩乐,当然您最关心的车价也能满足你,所有车价只限两小时,过后恢复原价。热情的歌舞表演+一降到底的车价+无限续杯的啤酒、软饮+汽车用品1元起拍。你还在等什么?吃喝玩乐我们全包了,还不赶快过来看看? 热销车型: 全新楼兰——全感官跑车型 SUV,无论你不喜欢,它都是独一无二。 全新蓝鸟——年轻轿跑, ALL In Young. 全新逍客——年轻人的大玩

具,舒适、操控、配置,一样不少。 全新奇骏——十年一遇,强劲SUV。 全新天籁——新时代奢华典范,移动的飞机头等舱。 全新轩逸——家轿之王,不止省油,更加省心。 骐达——为动而生,跳出精彩世界。 轩逸经典——至尊长者,款待家人,幸福就在眼前。 大理东风南方东明专营店 销售热线:0872-2396888 服务热线:0872-2314788 地址:下关镇经济开发区苍山东路426号

车友侃车



@混世大魔王有颗玻璃心:本人是8月份买的众泰T700 2017款 1.8T双离合 旗舰版,开了近四个月,跑了三千多公里,油耗大概9.0L/100km。

买车之前也是做了不少功课,多方了解相关信息,最终选择小七是因为国产车发展迅速,现在工艺不是以前,而且质保四年,相对也放心。它配置高,空间大,座椅柔软舒适,车身重,高速行驶稳,车内内饰丰富,全色律动氛围灯,超大中控屏幕和天窗,记忆座椅,座椅加热通风,应有尽有,很满足。动力方面,只要舍得给油,起步也快,推背感还是可以的,不过平时我个人驾驶比较温柔,不太喜欢大油门,也就是起步慢一点,速度上来后,轻点油门,响应很快,不留神就超速,高速超车轻松,没有一点压力,车身稳,就是双离合变速箱急加速会有顿挫感,毕竟双离合都这样。

@安安静静:购买的是吉利博越 2016款 1.8T 手自一体 智尊版,先来说满意的,这款车外观运动不失沉稳,前脸辨识度比较高耐看,符合各个年龄段眼光。内饰很有古典特色用料较好,皮质座椅,摸到的地方都是软的。博越调校的方向盘比较精准,无论是转弯还是直行,都非常稳。

油耗对于博越来说是一项短板,它自重达1.6吨,相对于汽车的轻量化,还是选择了安全性考虑。目前爱车行驶了3500公里+,在市里拥堵路段,看着不断攀升超12个点的油耗,比较心疼;行驶在国道和高速上油耗还是比较靠谱的,国道基本保持在8个点左右,高速全程空调、满载、ECO+定速巡航、油耗在7个点左右。

@追风少年:今年长城汽车-WEY VV7刚上市不久就购买了2017款VV7C旗舰型,买这款车完全是被它的颜值吸引的,外形要比务实的哈弗车型时髦很多,采用溜背式设计,新的品牌Logo时时刻刻都在车身上体现着,前大灯、雾灯和尾灯都有竖条元素,新品牌辨识度很高。

它的内饰氛围营造很到位,确实让人眼前一亮,门板上的玻璃开关使用金属按键来突出质感,液晶仪表是全系标配,可提供丰富的内容,仪表提供三个主题,不同驾驶模式下还有不同的背景颜色,换挡杆后方设置了两排功能键,包含了大量安全和科技配置,都超赞。

最后来说说动力与油耗,WEY VV7搭载一台2.0T涡轮增压直喷发动机,匹配的是长城自主研发的7速湿式双离合,车辆目前不提供四驱版本。综合路况使用下来,平均油耗大概12L/100km左右,有点偏高。

(上面的幸运微友们,记得到下关龙溪路20号大理日报社大新广告传媒有限公司领取洗车卡)

车市动态



各国快推无人驾驶测试场

最近几年,无人驾驶快速发展,无论是汽车巨头还是科技公司都纷纷进入无人驾驶领域,力争以新技术在这一领域内占据一席之地。然而,无人驾驶技术的精进往往需要巨量的测试数据来进行支撑,并且相对于封闭测试而言,要实现真正商用,路测显然是更为重要的一个环节。

当前,全球许多国家都在积极打造无人驾驶汽车测试场地。

美国密歇根州政府和企业合作为无人驾驶测试建设了一个模拟小城镇。这个小城市位于安娜堡

市,占地32英亩,斥资1000万美元,是世界上第一座专为测试无人驾驶汽车、车车通信/车路通信车联网技术而打造的模拟小镇,经过了严格的环境变量控制。虽然它名义上只是一个模仿普通城镇建设的实验中心,但它除了逼真的交通规划设计之外,还考虑了日常生活中可能出现的种种意外情况,甚至随处可见被涂鸦遮盖的交通标志,已经褪色的道路指引标识等。

美国科技巨头谷歌公司自然不会落后于人。谷歌旗下无人驾驶汽车部门在加利福尼亚州建造

了一座名为“城堡”的虚拟城市,比密歇根州的模拟小城镇规模更为庞大。这座占地100英亩的虚拟模拟城市,可以快速配置不同测试的场景,包括居民区街道、高速公路式街道、死胡同、停车场等。

借鉴了密歇根州模拟小城镇的设计理念与初衷,韩国刚刚对外公布了其占地32万平方米左右的无人驾驶测试地。测试场地距离首尔大约32公里,其中包括“高速公路、市中心区、城市郊区和公共环境”等多个部分,计划在2018年底正式投入使用。

葡萄牙政府工作人员安娜·莱曼近日在接受采访时也透露,为了促进无人驾驶汽车和无人机的发展,葡萄牙考虑设立特殊规章的“自由区”,以便测试新技术和吸引投资。葡萄牙法律目前不允许无人驾驶汽车在公共道路上行驶,但政府在积极争取将无人驾驶技术限定在一个合适的法律框架内。

这些基础设施将极大地推动无人驾驶汽车商业化的进程。尤其是在测试过程中所收集到的数据,将确保车辆在上路后的安全性。(据人民网)

扫一扫,轻松办理信用卡

刷出时尚生活 尽享时时刻刻

兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO., LTD. 真诚服务 相伴成长

活动优惠内容:成功申请我行信用卡至大理 华支行网点核身的客户可领取50元话费。

地址:大理市经济开发区满江四组 (佳利建材城旁) 电话:0872-3065333 3065777

大理万云汽车销售服务有限公司 地址:大理市人民北路 大晨屯西环立交桥旁 电话:0872-2253568 2334239

虚位以待

大理日报汽车周刊诚招合作伙伴

联系电话:13987209020 15812173950 13628721077

微信公众号 权威性 影响力 责任感